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Ludgeřovický
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okružní křižovatka u kostela v Ludgeřovicích – foto P.K.
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

září je každoročně v naší obci plné různých sportovních i kulturních událostí a le-
tos tomu nebylo jinak. Z celé řady skvělých akcí si přece jen dovolím vypíchnout tři 
zvláště povedené. První z nich byl Den pro dobrou věc, kdy jsme opět pomohli fotba-
lem Nadačnímu fondu Petra Zoubka. V sobotu 2. září od rána proběhl turnaj našich 
benjamínků Memoriál Petra Zoubka, odpoledne pak spolu s  pivními slavnostmi na 
hřišti proběhlo Superclásico, tedy charitativní utkání v kopané za účasti legend a přátel 
ludgeřovického fotbalu. Celý den nám přálo počasí, všichni přítomní se skvěle bavili 
a  výtěžek ve výši 63 500 korun určitě potěšil nás i  zástupce nadačního fondu, tedy 
manžele Zoubkovy. Celý výtěžek byl následně s dalšími získanými f inancemi využit 
na nákup dvou EKG přístrojů MAC 5A4 s  vozíkem v  celkové výši 215 000 korun, 
které byly darovány Klinice hematoonkologie Fakultní nemocnice Ostrava. Jsem hrdý 
na všechny, kteří pomohli uspořádat celou akci a podílet se na ni jako sportovci i dárci. 
Všichni víme, že Petr je tady stále s námi a je nám ctí s Nadačním fondem v jeho jménu 
spolupracovat.

Druhou akcí byl koncert Svatováclavského hudebního festivalu. Letos byl vskutku 
výjimečný, kdo nebyl, může tentokrát opravdu litovat. Karlovarský symfonický orches-
tr spolu s Českým filharmonickým sborem Brno patří mezi evropskou špičku a navíc 
zvolili opravdu nádherný repertoár. Letošní umělecká laťka byla nasazena opravdu 
hodně vysoko a mnozí návštěvníci hodnotili tento koncert jako nejlepší v historii. Už 
nyní se těším, čím nás překvapí příští rok.

Třetí akcí pak byl 2. ročník kotlíkového gulášfestu, pořádaný v sobotu 16. září. Sbo-
rem dobrovolných hasičů Ludgeřovice. Hasiči postupně budují nový areál vedle Farské 
cesty a  tato akce byla vlastně premiérou areálu. Věřím, že se zde podaří vybudovat 
skutečně parádní zázemí pro akce i cvičení a držím hasičům palce v jejich úsilí.

A nyní trochu z jiného soudku…
V naší obci opakovaně „bojujeme“ s nepřizpůsobivými občany, kteří nám chodí vy-

krádat kontejnery na textil a elektroodpad. Několikrát zde zasahovala i Policie ČR, do-
konce jsme s hasiči museli jednu osobu z kontejneru vyprošťovat. Snažíme se co nejvíce 
směsného odpadu vytřídit, abychom nemuseli zvyšovat platby za likvidaci odpadu, na 
druhé straně pak podobná individua hatí naši snahu, nehledě na opakovaný nepořádek 
kolem kontejnerů a  škodu, kterou ničením zámků a  vylamováním otvorů způsobují 
společnosti, které kontejnery na textil a  elektro patří. Snažíme se najít způsob, jak 
tomu zabránit a umožnit občanům co nejefektivnější třídění, na druhé straně nelze do 
nekonečna řešit vykrádání kontejnerů a  znečišťování okolí. Ještě jednou tedy prosím 
všechny občany, pokud vidí, že kontejnery někdo vykrádá, okamžitě volali PČR. Po-
třebujeme chytit darebáky při činu a  řešit problém hlášením například na facebooku 
skutečně není účinné. Moc děkuji předem za spolupráci. Určitě všichni chceme mít 
hezkou obec bez podobných excesů.

Mgr. Daniel Havlík
starosta obce 

SLOVO STAROSTY
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Z 5. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice
V sále Obecního domu proběhlo 6. září 5. zasedání Zastupitelstva obce. Přítomno bylo 

16 zastupitelů a asi 18 občanů. Na oficiálním programu mnoho bodů nebylo, proto byl vyře-
šen rychle. Poté následovala diskuse zastupitelů, která plynule přešla do diskuse občanů. Ta 
byla velmi obsáhlá, řešilo se mnoho témat.

Mezi hlavními byla tato:
špatně udělaný zub u chodníku bude odstraněn a dán do pořádku.•	
oficiální ukončení stavby kruhového objezdu je 15. října, řešila se náhradní doprava, taxi •	
Paskuda, senior taxi a doprava obecně – autobus č. 67 je posílen, jede s dětmi ke škole, 
otočí se na zastávce Motel Taxi a zařadí se zpět do provozu.
semafor u dolní školy, projekt je hotov, musí se udělat přeložka vody. Pak se vybuduje •	
semafor. Vznikne tam i více parkovacích míst. Počet semaforů v obci se plánuje navýšit.
výpůjčky sdílených kol – statistika od začátku – půjčily se cca 730 x, průměrná délka jízdy •	
je 1,4 km, půjčují se i v noci.
knihobudky v obci – měli by občané zájem?•	
zpomalovací prahy na ulici u rybníků jsou údajně namontovány protiprávně. Dopravní policie •	
je povolila s podmínkami, ty podmínky tam ale nejsou splněny. Bude se řešit s oborem dopra-
vy Hlučín. Zpomalovací prahy jsou zkolaudovány. Označení obytná zóna tam být nemůže. 
Připomínka občanů přednesená na zastupitelstvu bude zaslána starostovi a prověřena.
oprava chodníků na ulici Hlučínské od Petřkovic se již soutěží, během 2 let by měly být •	
hotové.
požadavek vyčistit kanály na Hlučínské, jsou zanesené, opravit je. Čistí se dle seznamu.•	
kontejnery za hřištěm – rozbitá cesta pod nimi – budou se tam dávat panely.•	
pozemek p. Pchálka u školy – jak měly být kontejnery, pravděpodobně nebudou.•	
převaděči dětí na přechodech – mohou být i důchodci. Půjdou do Hlučína na školení, •	
dostanou osvědčení. Pak mohou převádět.
bude nově vybudovaný koridor pro žáky vystupující na zastávce Chovatelská a Nádražní •	
– do školy by mohli chodit přes školní zahradu.

Dále se řešila bezpečnost v obci. Domobrany, sousedské či uliční hlídky nemají žádnou 
pravomoc, vždy se musí volat PČR.

Děkujeme všem za plodnou diskusi k projednávaným bodům.
P.K.

Výtah z Usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice
ZO schválilo•	  program 5. zasedání, který předložil starosta obce. ZO rozhodlo, že o kaž-
dém bodu programu se bude hlasovat samostatně a veřejně.
ZO schválilo•	  zapisovatelkami průběhu zasedání ZO p. Lenku Jurečkovou a p. Da-
nielu Martinkovou. Sčítáním hlasů pověřilo p. Jaroslavu Tesařovou. Ověřovateli zá-
pisu ze 5. zasedání ZO schválilo: p. Renatu Dardovou a MVDr. Martina Lokaje.
ZO vzalo na vědomí•	  platnost zápisu ze zasedání ZO č. 4, konaného dne 7. 6. 2023.
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ZO schválilo•	  zprávu tajemníka OÚ o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce č. 4.
ZO vzalo na vědomí•	  informace ekonomky obce o rozpočtových opatřeních č. 4/2023, 
5/2023, 6/2023 a  7/2023, schválených v  souladu se zmocněním, uděleným radě obce 
zastupitelstvem obce na 17. zasedání ZO dne 11. 10. 2017.
ZO vzalo na vědomí•	  informace ekonomky obce o změně rozpisu rozpočtu obce na r. 2023.
ZO rozhodlo•	 , v souladu s ustanovením § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), o prodeji pozemku parc.č. 1165/18 – orná půda, k.ú. Ludgeřovice, o vý-
měře 411 m2, a to Společenství vlastníků Hlučínská 1412, sídlem Hlučínská 1412/53b, 
747 14 Ludgeřovice za cenu 55 959,– Kč. Kupní cena bude zaplacena po podpisu této 
smlouvy a před podáním návrhu na vklad na účet prodávajících. ZO zmocnilo starostu 
obce k podpisu kupní smlouvy dle bodu ZO 5a) tohoto usnesení.
ZO vzalo na vědomí•	  zprávu starosty o průběhu jednání 5. zasedání ZO Ludgeřovice.

LJ

KULTURA

Ohlédnutí za srpnovým Karnevalem na Ostříži
Kulturní komise při RO Ludgeřovice opět po roce uspořádala 26. srpna Karneval na Os-

tříži, tentokráte v duchu revival. Pořadatelé jako obvykle s hrůzou čekali na předpověď po-
časí, ale to tentokrát vyšlo. Bylo tak akorát a vydrželo to až do půlnoci. Kabáti revival, jakož 

účastníci akce Karneval na Ostříži
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stánek s občerstvením na Karnevalu na Ostříži

účastníci akce Karneval na Ostříži
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i Schelinger revival, se líbili moc. Hosté tančili a bavili se u dobrého jídla a pití. Nabízely 
se různé druhy piva, jako například Rohan, který měl na čepu BK Ludgeřovice. Myslivecký 
guláš byl tak luxusní, že se snědl tak rychle, jako by se po něm slehla zem.

Byla to příležitost, setkat se a popovídat si se známými a tak příjemně ukončit prázdniny 
a letní sezonu. Kdo přišel, nelitoval. Tak zase za rok?

Alena Janošová, foto P.K.

Ludgeřovice rozezněl monumentální duchovní koncert 
Svatováclavského hudebního festivalu

Jubilejní ročník Svatováclavského hudebního festivalu nabídl 23 koncertů po celém Mo-
ravskoslezském kraji. Jeden z největších se konal právě v ludgeřovickém kostele sv. Mikuláše 
dne 8. září. Sólisty byli přední čeští operní pěvci: sopranistka Jana Sibera, mezzosopranistka 
Václava Krejčí Housková, tenorista Tomáš Černý a basista František Zahradníček. Hlavním 
protagonistou večera byl však Český filharmonický sbor Brno, který je mnohými nazýván 
jako vůbec nejlepší český sbor. Vokalisty doprovodil Karlovarský symfonický orchestr, který 
na SHF debutoval, a to pod vedením svého nového šéfdirigenta Ondřeje Vrabce.

První skladbou, která zazněla, byla Píseň osudu pro sbor a orchestr, op. 54 Johannese 
Brahmse, již skladatel zkomponoval v  roce 1871 na metafyzickou báseň německého bás-
níka  Johanna Friedricha Hölderlina. „Oscilaci mezi životem věčně blažených a  životem 

kapela Kabáti revival
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zleva Igor Františák, ředitel SHF, Daniel Havlík, starosta Ludgeřovic, Vít Zatloukal, farář

účinkující v ludgeřovickém kostele
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pozemských, trpících bytostí, vyjádřil skladatel niternou, instrumentálně barevnou a dyna-
micky kontrastní hudbou, která citlivě vyjadřuje básníkovy verše. Stěžejní úkol zde připadá 
sboru, jehož hlavní devízou byla sametově měkká piana a zářivé soprány vznášející se do 
nadpozemských výšin. Dirigent Ondřej Vrabec vedl Karlovarský symfonický orchestr ke 
kontrastnímu vyjádření, od nízkých dynamik smyčců i dřevěných nástrojů k dramatickému 
vyjádření k  accelerandu ve fortissimu, kdy dominovaly vedle smyčců žestě. Melodických 
částí se výrazově zhostily smyčce v čele s violoncelly, dřevěné nástroje i sametové lesní rohy, 
zejména v závěrečném ritardandu, ústícím do pianissima“ píše Karla Hofmannová (Klasi-
kaPlus).

Program byl však věnován především Mše C dur, op. 86 Ludwiga van Beethovena. Tu 
napsal skladatel v roce 1807, jen dva roky od bitvy u Slavkova, na objednávku knížete Ni-
kolause II. Esterházyho. Pojal ji na tehdejší dobu velmi novátorsky, k nelibosti zadavatele, 
a dnes je právě tohle její největší hodnotou. Je zajímavé, že další provedení se konalo u mi-
noritů v Opavě, kde je zachovaný opis díla.

„V první části Kyrie začal sbor i orchestr z něžného piana a dirigent postupně pečlivě pra-
coval s dynamikou. Naproti tomu sborové Gloria přineslo attacca a subito oslavné fortissimo, 
načež následovala působivá fuga. Credo je příležitostí pro sbor, který ji využil euforicky, spo-
lu s pěveckým kvartetem. Výrazné žestě, nářek klarinetu a následné basové sólo, připravily 
mocný zvuk sboru se závěrečnou fugou. Něžné Sanctus nejprve ve sborovém pianu, vystří-
dalo fortissimo v Osanna in excelcis, aby poté dalo prostor části Benedictus. Sólové kvarte-
to, vzácně barevně sladěné, si pohrálo s výrazivem. Závěrečná část Agnus Dei ohromovala 
dynamickou plasticitou, a vyústilo do mohutného Dona nobis pacem. Sopranistka Jana Sibe-
ra dojímala něžnými, chvějivými piany i zářila krásnými výškami, mezzosopranistka Václava 
Krejčí Housková svůj hlas vybarvila medovou barvou a vtiskla mu sametovou měkkost. Te-
nor Tomáše Černého se volně a zvučně vznášel prostorem a sytý bas Františka Zahradníč-
ka ujišťoval o bezpečí. Koncert nabídl nejen svěží interpretaci klasické hudby, ale i ukázku 
hudebního mistrovství interpretů s  pohlazením po duši. Publikum festivalové vystoupení 
přijalo s vděčností a obdivem,“ dodává Hofmannová.

Svatováclavský hudební festival dále nabízí téměř dvacítku koncertů do konce roku pro-
střednictvím svých Hudebních výletů i na zámcích a v  technických prostorách. Detailní 
informace a předprodej vstupenek na www.shf.cz

Eva Františáková, Svatováclavský hudební festival,
foto Ivan Korč

Farmářské trhy č. 4
Po prázdninové přestávce se v sobotu 16. září konaly v Ludgeřovicích u hřiště TJ už le-

tošní čtvrté farmářské trhy. Tradičně se zde nabízely výrobky sladké, slané, masné i mastné, 
voňavé, dřevěné i tekuté.

Návštěvníci si mohli koupit frgály, koláče, chléb, sýry, brambůrky, ovarové a jiné řeznické 
speciality, zavařeniny, koření, čaje, med, ovocná vína, zeleninu a ovoce a také zdravé pochu-
tiny bio kvality. V nabídce byly i vyřezávané výrobky, košíky, hračky pro děti a pro ty, kteří 
již myslí na Vánoce, vykrajovačky a další kuchyňské pomůcky.

Zkrátka opět bylo z čeho vybírat. 
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prodejci na farmářských trzích

prodejci na farmářských trzích

Alena Janošová, foto P.K.
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Gulášfest SDH Ludgeřovice
Sobotní odpoledne 16. září patřilo nejen sluníčku, ale také vůni dobrého jídla – 

v nově budovaném hasičském areálu na začátku farské cesty se totiž konal Gulášfest 
s ludgeřovickými hasiči.

Guláše se hodnotily se jako ve škole, jedničku dostal guláš, který hodnotiteli chut-
nal nejvíce, vzhledem k počtu týmů pak osmičku dostal ten guláš, který chutnal nejmé-
ně. Porota hodnotila celkový dojem, i zda je to skutečně guláš, ne jen hutná okořeněná 
omáčka, dále vůni, chuť, křehkost a jemnost masa a další. Nikdo z porotců neznal klíč 
přiřazení čísla guláše k  týmu. Letos se porota, navíc složená ze dvou profi kuchařů, 

účastníci Gulášfestu 2023

vítězné týmy Gulášfestu 2023
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atrakce pro děti – pěna – na Gulášfestu 2023

tým hasičů na Gulášfestu 2023

nezávisle shodla zcela jednomyslně a  1. místo zaslouženě obdržel tým Rajčat, který 
zvítězil skutečně s obrovským náskokem. Blahopřejeme všem letošním výhercům Gu-
lášfestu.

V nově budovaném hasičském areálu to v sobotu 16. září skutečně žilo – kromě již 
zmíněné soutěže o nejlepší guláše proběhlo také vodění dětí na koních, malování na 
obličej a  hasičská největší atrakce – pěna, kterou využily nejen děti, ale také poníci 
z Pony ranče.

Díky všem pořadatelům a  ještě jednou blahopřejeme všem soutěžícím bez ohledu 
na umístění!

P.K.
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Kalendář plánovaných akcí v Ludgeřovicích
Datum	 Akce	 Místo	 Pořadatel	

03. 10. 2023	 Schůzka	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
07. 10. 2023	 Praskání	 Společenský dům Vrablovec	 ČČK Vrablovec
08. 10. 2023	 Oslava	 areál hřiště TJ Ludgeřovice	 MŠ Liščata
	 10 let MŠ Liščata			 
13. 10. 2023	 Jubilanti klubu	 sál Obecního domu	 Klub důchodců
			   Ludgeřovice
14. 10. 2023	 Svoz velkoobjemového odpadu
14. 10. 2023	 Farmářské trhy	 louka u hřiště	 SDH Ludgeřovice
17. 10. 2023	 Schůzka	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
21. 10. 2023	 Vítání občánků	 obřadní síň v budově OÚ	 Obec Ludgeřovice
24. 10. 2023	 Turnaj v bowlingu	 Selský dvůr	 KD Vrablovec
27. 10. 2023	 Rokenrol	 sál Obecního domu	 Obec Ludgeřovice
	 s Pavlem Kučerou
28. 10. 2023	 Drakiáda 	 Společenský dům Vrablovec	 SDH Vrablovec
	 a turnaj
	 v Člověče, nezlob se! 	
29. 10. 2023	 Hubertská mše 	 kostel sv. Mikuláše	 MS Ostříž
31. 10. 2023	 Schůzka	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec

11. 11. 2023	 Ludgeřovický kros	 louka u hřiště	 Obec Ludgeřovice
14. 11. 2023	 Ludgeřovický krmáš	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
16. 11. 2023	 Lampionový průvod 	 ZŠ Ludgeřovice	 kronikář
			   ve spolupráci
			   s obcí a školou
17. 11. 2023	 Krmášová zábava 	 sál Obecního domu	 Klub důchodců
			   Ludgeřovice
18. 11. 2023	 Výstava kanárů	 Chovatelský areál	 Chovatelé
	 a exotů		  Ludgeřovice
19. 11. 2023	 Výstava kanárů	 Chovatelský areál	 Chovatelé
	 a exotů		  Ludgeřovice
25. 11. 2023	 Oblastní výstava	 Chovatelský areál	 Chovatelé
	 poštovních holubů		  Ludgeřovice
28. 11. 2023	 Schůzka	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
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KAŽDÉ DÍTĚ OBDRŽÍ 

MALÝ DÁREČEK

                  OSLAVUOSLAVU  
      10 LET10 LET

VÁS ZVE  NA 

OD SVÉHO OTEVŘENÍ  

         TĚŠIT SE MŮŽETE NA SKÁKACÍ HRAD           
           VYSTOUPENÍ KLAUNA HOPSALÍNA                

STATICKOU UKÁZKU JSDH LUDGEŘOVICE 
          MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ          

PONY RANČ HLUČÍN
         PŘIPRAVENA BUDE TAKÉ DISCOTÉKA PRO NEJMENŠÍ

8.10.2023  OD 14 HODIN
 NA HŘIŠTI TJ LUDGEŘOVICE 

        OD 15 HODIN KLAUN HOPSALÍN
V 17 HODIN SLAVNOSTNÍ VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Vítání prvňáčků ZŠ a MŠ Ludgeřovice
V pondělí 4. září začal na ZŠ a MŠ Ludgeřovice nový školní rok 2023/2024.
Ráno začal ředitel školy Mgr. Karel Moric společně se starostou Mgr. Danielem 

Havlíkem, farářem P. Mgr. Vítem Zatloukalem a předsedou SRDPŠ Filipem Talac-
kem uvítáním, kdy při online proslovu děti přivítali a popřáli jim hodně štěstí, zdraví 
a úspěchů ve škole.

V 9 hodin pak proběhlo na hlavní i dolní budově přivítání našich milých prvňáčků. 
Bylo vidět, že některé děti se skutečně velmi do školy těšily, některé daly svým uči-
telkám květiny, rodiče byli dojati, bylo to velmi milé přivítání, které uváděli studenti 
starších ročníků – pustili našim prvňáčkům video, ve kterém je provedli po celé naší 
škole. Celé setkání bylo velmi příjemné.

Všem žákům, pedagogům a také rodičům přejeme hezký školní rok!



10 / 2023� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

17

prvňáčci v hlavní budově ZŠ a MŠ Ludgeřovice

studenti devátých ročníků provedli děti školou v připraveném videu
a pak je také pasovali na prvňáčky
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prvňáčci v hlavní budově ZŠ a MŠ Ludgeřovice

prvňáčci v hlavní budově ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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prvňáčci v dolní budově ZŠ a MŠ Ludgeřovice

P.K.

Anglický jazyk na naší škole
Výuka anglického jazyka na naší škole se neustále zkvalitňuje, pedagogové hledají nové 

metody a  formy práce. V  loňském roce jsme nejen v mateřských školách, ale i  v prvních 
a druhých třídách základní školy poprvé zavedli metodu Jolly Phonics. Tato metoda půvo-
dem pochází z Velké Británie, kdy se děti zábavnou a hravou formou učí jednotlivé hlásky/
zvuky anglického jazyka. Tyto zvuky se následně spojují do jednoduchých slov. Žáci se ke 
každé hlásce učí gesto, krátký příběh a písničku.

Díky tomu děti dokáží velmi brzy číst v angličtině, mají bohatou slovní zásobu, správný 
přízvuk a snadněji zvládnou i psaní v angličtině. Letošní školní rok jsme výuku touto meto-
dou rozšířili také do třetích ročníků.

Ukázku výuky si zobrazíte naskenováním QR kódu.
Další novinkou, kterou jsme pro tento školní rok zavedli, je 

tandemová výuka hodiny prvouky v 1. ročnících s rodilým mluv-
čím z  Nového Zélandu. V  těchto hodinách jsou přítomni dva 
učitelé, kteří danou hodinu vyučují společně a intenzivně se vě-
nují žákům. Tandemovou výuku vnímáme jako benefit k vytvá-
ření pozitivního vztahu k angličtině právě u našich nejmladších 
žáků. Jedná se o skvělý nástroj, který může pomoci našim dětem 
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zdokonalit se v  angličtině a  současně rozvíjet jejich 
schopnosti komunikovat a  porozumět světu kolem 
sebe.

Naše škola již téměř 10 let nabízí možnost skládat 
mezinárodní zkoušky z anglického jazyka (Cambridge 
exams). Zkoušky jsou rozděleny na dvě kategorie – 
zkoušky pro mladší žáky (3. – 6. třída), které se konají 
vždy na jaře a kategorie pro starší žáky (7. – 9. třída), které se konají na přelomu měsíců listopad 
– prosinec, aby je žáci 9. ročníků mohli doložit k přijímacím zkouškám na střední školy.

Všichni žáci jsou v průběhu celého roku v rámci hodin anglického jazyka seznamováni 
se standardy Cambridge zkoušek. Zájemci o tyto zkoušky jsou pak intenzivně na zkoušku 
připravováni pod vedením zkušených pedagogů.

Zkoušky jsou zpoplatněny dle aktuálních cen jazykové školy Cloverleaf, se kterou dlou-
hodobě spolupracujeme. V případě dotazů se obracejte na Mgr. Jitku Šílovou na emailové 
adrese: jitka.silova@zsludgerovice.cz (koordinátor Cambridge zkoušek).

Mgr. Jitka Šílová, Mgr. Jana Václavíková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Ekologický výukový program
Úterý 12. září 2023, den jako vymalovaný. Den, který přímo vybízel vyrazit s dětmi 

třetích ročníků někam do přírody a spojit tak výuku s prožitkem, praktickou činnos-
tí i  zábavou…vše zabaleno v balíčku krásně stráveného dne. Nebylo nad čím dlouho 

žáci 3.A, 3.C na Jarošově statku
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žáci 6. a 7. ročníků

přemýšlet. Volba byla jasná, Jarošův statek ve Studénce, který školám nabízí zajímavé 
ekologické programy, v rámci kterých si děti mohou vyzkoušet práci na farmě a péči 
o zvířata, seznámit se s proměnami přírodní zahrady a jejími obyvateli v průběhu čtyř 
ročních období. Naši žáci si zvolili eko program “Jak s  námi mluví koně”. Žáci byli 
v přímém kontaktu s koníky, poníky i oslíkem, dozvěděli se mnoho užitečných infor-
mací o anatomii koně, jejich stravovacích návycích, chování ve stádě a soužití s lidmi. 
Naučili se základům správné komunikace s těmito zvířaty a činnosti na farmě a péči 
o ně si vyzkoušeli v praxi. Součástí celého environmentálního programu byla také ex-
kurze a komentovaná prohlídka areálu statku. Děti si vyzkoušely farmářské činnosti 
a nakonec se svezly na koníkovi. Celé úterní dopoledne se neslo v duchu pohody, hu-
moru, inspirace a sdílení nových poznatků.

Mgr. Ivana Juráková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Cambridge Exams
V květnu žáci 4. až 7. ročníků skládali Cambridge zkoušky. Ti nejmladší (na úrovni 

Starters) se 20. září za své skvělé výkony dočkali vytoužených certif ikátů, které jsme 
předávali na Obecním úřadě v Ludgeřovicích. O týden dřív jsme předávali certif ikáty 
také žákům 5. až 7. ročníků pro úrovně Movers a Flyers. Zájem žáků o tyto zkoušky 
z anglického jazyka roste každým rokem, letos jsme téměř pokořili hranici 60 úspěš-
ných absolventů, což nás velmi těší. Všem žákům gratulujeme a doufáme, že budou na 
své angličtině i nadále pracovat.
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Mgr. Jitka Šílová, koordinátor Cambridge zkoušek
ZŠ a MŠ Ludgeřovice

žáci 5. ročníků

žáci 7. a 8. ročníků
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Noví členové hasičů
Kde se berou muži, kteří pak jezdí k zásahu ve volném čase jako svůj koníček?

Už ten název dnešního článku je dost zavádějící. Kdo dnes může svědomitě říct, že má vol-
ný čas navíc. Dnes je třeba vše neustále řešit a zařizovat, případný čas navíc pak vyplní hlavně 
rodina, či děti. Přesto, pokud chcete být členy zásahové jednotky hasičů, musíte život poskládat 
tak, aby zbyl čas na školení, strojní službu, úklidy po zásahu, mytí vozidel a samotné zásahy. Což 
není vždy úplně lehké ani pro srdcaře a nový člen si naopak řekne, proč toto vůbec podstupovat. 
Možná má pravdu, čas je dnes opravdu vzácnost. Na druhou stranu by se takovou myslí člověk 
uzavíral sám ve své bublině. Pomoct druhým jen tak totiž občas potěší vaše svědomí.

Noví členové se najdou po známosti. Na doporučení někoho, kdo už v jednotce je. Část jich 
může přinést také oddíl mladých hasičů, když již dovrší osmnáctý rok. Někdo si nás umí najít 
sám. Vidí nás na zbrojnici, přečte si o zásahu, je na stejné akci. Přesto tento počet dohromady 
nedělá nějaké závratné číslo. Většinou je to tak celoživotní cyklus. Máte člena, věnujete mu čas 
a výcvik, ale bohužel život píše vše bez nás, a tak člen odejde. V té samé chvíli ale vychováváte 
nového, který ho nahradí. Důvodů pro odchod je mnoho. Většinou čas, stěhování jinam, by-
tová situace v Ludgeřovicích, nová práce, přítelkyně. U těch mladších v osmnácti zase řešíte 
rozumovou stránku, zda umí pracovat samostatně, jak přemýšlejí, zda umí přijmout zodpo-
vědnost a povinnosti. Ruku na srdce, většinou mají v hlavě spíše holky, alkohol, diskotéky, což 
jim nikdo nemůže mít za zlé. Vy ale potřebujete někoho zralého.

I my tak nové členy testujeme. Je nám jedno, čím se člověk živí. Zkoumáme spíše, jaký 
člověk je. A vůbec nejlepší je, když se člověk z jednotky zaručí. Je to kamarád, kolega apod. 
Přesto ho ale před nástupem čeká rok společného tréninku s námi. Ono ty papíry kolem ná-
stupu nejsou nejmenší, musí se zařídit výstroj, která pak zbude apod. Za rok ale již poznáme, 
zda má dotyčný potenciál, anebo během roku skončí sám. Většinou pro neúčast, popř. měl 
jiné představy typu hned jezdit hasit.

Obecně vzato, kdysi byl problém v technice a zbrojnicích. Dnes je všude vše nové, ale 
problémy jsou s lidmi. Ani zákony v tomto směru nejsou dobře nastaveny. Zaměstnavatel 
sice musí uvolňovat, ale když nemá náhradu, tak si příště rozmyslí, na co má zaměstnance, 
který mu neustále odbíhá od práce.

Abychom ale nekončili negativně. I  v  dnešních dobách se nám stále daří vyjíždět na 
každou výzvu. Děje se tak na úkor rodin a volného času. Nicméně, pokud je stále ochota 
členů, je to dobré.

David Lange,
hasiči Ludgeřovice

Loučení s létem
Klub důchodců Ludgeřovice již tradičně na konci prázdnin, 25. srpna, pořádal v areálu 

místní moštárny akci Loučení s  létem – točilo se kolo štěstí, čepovalo se pivo a udily se 
klobásy. U stolů se sešla výborná společnost, byla to moc hezká akce za velmi příznivého, 
skutečně letního počasí. S načasováním a pojmenováním se trefili přesně, neboť následující 
dny se skutečně ochladilo.

SPOLKY
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účastníci akce Loučení s létem

účastníci akce Loučení s létem
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účastníci akce Loučení s létem

krásné posezení v areálu moštárny

P.K.
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Putování po Hustopečských vinicích se spolkem  
„Sousedé 55+“

Spolek „Sousedé 55+ Ludgeřovice“ uspořádal pro své členy a  také kamarády a známé, 
srpnový výlet za ochutnávkou vín a zúčastnil se akce pořádané Znovínem Znojmo „Putová-
ní po Hustopečských vinicích“.

V sobotu 26. srpna jsme se, po ránu ať už svými auty, tak i  zájezdovým busem s CA 
Maxner, vydali na cestu k našim jižním sousedům. Rýsoval se před námi náročný den a tak 
se náš tým cestou zastavil na výborný oběd v Lechovicích v Restauraci U Bazalů, čímž jsme 
položili potravinový základ našim žaludkům, pro koštování na vinicích. Následně jsme po-
kračovali do Znojma k Louckému klášteru, kde již čekaly připravené autobusy a společně 
s průvodci se vydali celkem na tři vinice Hustopečských vrchů – a to do Nosislavi, Velkých 
Němčic a Uherčic. Sluníčko hřálo a my jsme se těšili úchvatnými pohledy po terasách s vin-
nými keři, úrodou hroznů, zelených údolích a vyhlídkou na Pálavu i přehradu Nové mlýny. 
Průvodci nám nabídli celkem 17 druhů vín ke koštování ze zdejších vinic s doprovodným 
výkladem o těchto odrůdách a ochutnáním všude visících dozrálých hroznů. Vína byla su-
chá, polosuchá, polosladká i jiná, prostě každý si našel to své. Láhve vyzkoušených vín jsme 
si pak mohli nakoupit v prodejně Louckého kláštera. CA Maxner se k nám přidala malým 
množstvím svých klientů a společně jsme tvořili veselou partu. Část spolku, která měla uby-
tování, ještě před odjezdem domů podnikla okružní jízdu turistickým vláčkem historickými 
místy města Znojma. Vše se moc povedlo. Výlet byl pěkným zpestřením letošního léta.

Děkuji všem účastníkům zájezdu za krásně prožitý společný výlet.

na vinici u Pálavy
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účastníci zájezdu na jižní Moravu

Julie Wondrová, Sousedé 55+ Ludgeřovice

Krmášové odpoledne 
KD Vrablovec

Krmášové odpoledne v Klubu důchod-
ců Vrablovec se 5. září skutečně povedlo. 
Na úvod si senioři zazpívali za doprovodu 
akordeonu, dali si koláč a kávičku a poté 
přivítali hosta – starostu Hlučína, Mgr. 
Pavla Paschka. Předsedkyně spolku Eva 
Vojevodová na úvod všem upřesnila detai-
ly dalších plánovaných akcí, poté řekl pár 
slov hlučínský starosta. Dovolil jsem si 
pozvat seniory na páteční koncert v rám-
ci Svatováclavského hudebního festivalu 
a optal jsem se, zda by neměl někdo zájem 
o  to, převádět ráno školní děti u  kritic-
kých míst přes místní komunikace. Tak 
uvidíme. Poté se již rozproudila družná 
diskuse a  zábava nad pořádným kusem 
řízku s chlebem a okurkou!

hra na akordeon
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P.K.

Vycházka do restaurace v Koblově
Na čtvrtek 7. září 2023 jsme připravili pro své členy vycházku do hospůdky U Janu-

se v Koblově. Někteří se prošli lesem, jiní dojeli na kolech a pro ty méně zdatné bylo 
připraveno taxi.

Je to pěkné místo v krásném prostředí, příjemné posezení a milá obsluha. Tady jsme 
mohli ochutnat celou řadu dobrot např. žebra, kolena, gulášovou nebo dršťkovou po-
lévku, sladké nebo slané v listovém těstě. Chléb si můžete namazat sádlem s cibulkou 
a škvarky, nebo škvarkovou pomazánkou. Cena jednoho namazaného krajíce neuvěři-
telných  5 korun. Vše můžete zapít dobrým pivem a u toho si povykládat o předešlých 
výletech nebo o akcích, které nás ještě v tomto roce čekají.

Počasí nám vyšlo parádně. Byla to skvělá akce a jsme rádi za Vaši účast a zájem.

senioři KD Vrablovec poslouchají, jaké je čekají další společné akce
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posezení v restauraci U Januse

posezení v restauraci U Januse výborné občerstvení

Dagmar Seidlová
Klub důchodců Ludgeřovice
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Zájezd do Polska
Ve středu 13. září jsem měl možnost cestovat s Klubem důchodců Ludgeřovice na zájezd 

do Polska, na zámek Moszna a do městečka Prudnik. Počasí bylo po celou dobu skutečně 
nádherné a  jen podtrhlo majestátnost zámku Moszna a přilehlé hrající fontány. Zámkem 

před polským zámkem Moszna a hrající fontánou

fontánka s Koi kapry v oranžérii polského zámku Moszna
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nás provázela mladá slečna mluvící hezkou a srozumitelnou polštinou, takže nikdo neměl 
problém, že by něčemu nerozuměl, případně mu ostatní vysvětlili. Po prohlídce, která byla 
zakončena v kapli, jsme měli volný rozchod do 11 hodin. Lehce po 11. začala hrát fontána, 
celkem 3 skladby a my mohli sledovat na hudbu reagující vodotrysky, které v kombinaci 
s kvetoucími trávami, třapatkou a nádherným počasím vytvořily nezapomenutelnou podíva-
nou. Navštívili jsme také místní oranžérii s fontánkou a koi kapry a také zkusili místní lody. 
Po obědě jsme nastoupili do autobusu a nechali se zavézt do nedalekého městečka Prudnik, 
kde byl volný program. Samozřejmě jsme navštívili místní kostel sv. archanděla Michaela 
a cukrárnu – někdo si dal zmrzlinu, jiný pivo a v 17 hodin jsme vyrazili směr Ludgeřovice. 
Využili jsme nově otevřený obchvat kolem Opavy, což byla příjemná zkratka.

P.K.

6. ročník braného závodu Senior legionář
15. září dopoledne v areálu hřiště ZŠ Rovniny se sešli zástupci klubů seniorů z celého 

Hlučínska. Soutěžila tříčlenná smíšená družstva, v každém týmu musela být alespoň jedna 
žena. Soutěžilo se u připravených stanovišť v  těchto disciplínách: střelba ze vzduchovky, 
střelba z luku, hod granátem na cíl, překážková dráha, cesta bojovníka a koordinace pohy-
bu na lyžích. Tohoto seniorského klání se zúčastnili zástupci z obou ludgeřovických klubů 
důchodců.

Vyhrálo družstvo z  Klubu důchodců Vrablovec, kterému se podařilo nasbírat nejvíce 
bodů, druhé se umístilo družstvo z  Dolního Benešova, třetí družstvo z  Bobrovníků, na 
čtvrtém místě se umístili zástupci Klubu důchodců Ludgeřovice

Akce měla velmi kladný ohlas, senioři se výborně bavili a užívali si to.

prostory polského zámku Moszna
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člen vrabloveckého družstva při jedné z disciplín – foto Dana Juchelková

členové ludgeřovického družstva při jedné z disciplín – foto Dagmar Seidlová
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soutěžní družstva seniorů z Vrablovce – foto Dagmar Seidlová

soutěžní družstva seniorů z KD Ludgeřovice – foto Dagmar Seidlová

LJ
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Finanční dar od prezidenta republiky pro Charitu Hlučín
Prezident republiky Petr Pavel rozdělil nevyužité prostředky na volební kampaň mezi sedm 

organizací včetně Charity Hlučín. Sociálně, zdravotně a jinak veřejně prospěšné organizace, 
které sídlí zejména ve strukturálně postižených krajích, obdržely celkem 2 350 000 korun. 
Každá obdarovaná organizace pak získala stejný finanční díl v hodnotě 335 000 Kč.

Prezident republiky Petr Pavel se již při svých dřívějších návštěvách těchto regionů (Mo-
ravskoslezský kraj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj) zajímal o konkrétní problémy místních 
občanů, možnosti rozvoje nebo posilování sociální soudržnosti.

„Této velkorysé finanční podpory si velmi vážíme a  z  celého srdce za ni děkujeme. Peněžní 
prostředky použijeme na pořízení nového automobilu pro domácí zdravotní péči. Vozidlo budou 
využívat naše všeobecné sestry k dopravě za nemocnými klienty z Hlučínska,“ uvádí Pavel Sobol, 
ředitel Charity Hlučín.

Povinnost rozdělit přebytečné prostředky z kampaně ukládá prezidentu Zákon o volbě 
prezidenta republiky; výše prostředků i  jejich konkrétní rozdělení je poté zcela na volbě 
zvoleného prezidenta.

Charita Hlučín

SOCIÁLNÍ

Využití služby sdílená kola za 6– 8/2023
Služba Sdílená kola Nexbike je v Ludgeřovicích v provozu od 1. června letošního roku, 

do konce srpna byla služba využita 758x, službu využilo 168 unikátních uživatelů. Průměrná 
délka jedné výpůjčky je 1,4 kilometrů.

Stanice Výpůjčky Vrácení Celkem
Zastávka MHD Ludgeřovice hřiště 236 172 408
Zastávka MHD Ludgeřovice Motel Taxi 193 135 328
Zastávka MHD Ludgeřovice kostel 148 118 266
Ludgeřovice křižovatka Vrablovecká x Lípová 97 51 148
Ludgeřovice Vrablovec 69 34 103

LJ

Využití služby Senior taxi za 7 – 8/2023
Senior taxi Ludgeřovice je služba, určená občanům s trvalým pobytem v obci Ludgeřovi-

ce od 70 let věku včetně, osobám se zdravotním postižením včetně osob omezených ve své-
právnosti (držitelé průkazu ZTP a ZTP/P) a jejich doprovodu. Senior taxi lze využít pouze 
k dopravě k praktickému nebo odbornému lékaři do zdravotnických zařízení v Ludgeřovi-
cích, Šilheřovicích, Petřkovicích a v Hlučíně, nebo na OÚ Ludgeřovice a na MÚ v Hlučíně 

ZAJÍMAVOSTI
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k vyřizování osobních záležitostí. Službu zajišťuje Obec Ludgeřovice po dobu výstavby kru-
hového objezdu v Ludgeřovicích, k jízdám je využíván osobní automobil Škoda Octavia.

Služba Senior taxi je v Ludgeřovicích v provozu od 3. července letošního roku, do konce 
srpna byla služba využita 20 seniory k 59 jízdám, 4x jeli senioři s doprovodem.

LJ

Stavba kruhového objezdu

stav k 10. září 2023

stav k 20. září 2023
P.K.
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Jubilanti – září 2023
Ludmila Kvietkovská	 99 let
Marie Tichá	 98 let
Jan Dočkal	 90 let
Hildegarda Jurčková	 90 let
Irena Klusáčková	 85 let
Alfréd Šlosárek	 80 let
Valter Zimný	 80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Vítání občánků
Vážení rodiče,
v sobotu 21. října 2023 se uskuteční podzimní vítání dětí.
Pokud jste se dosud nepřihlásili, můžete tak učinit, jestli se Vaše dítě narodilo během 
posledního roku a od narození má stále trvalý pobyt v Ludgeřovicích. Stačí, když se 
jeden z rodičů dostaví se svým občanským průkazem a rodným listem dítěte na Obec-
ní úřad v Ludgeřovicích do kanceláře č. 10 v 1. poschodí.
Uzávěrka přihlášek na jarní vítání bude ve středu 11. října 2023.

Lenka Jurečková, odbor správních činností

Poděkování hasičům
Mé velké díky patří ludgeřovickým hasičům.
Při rekonstrukci střechy mi bouřka nadělila mnoho vody v domě. Naši hasiči pomohli 

i v této krizové situaci. Bezplatně mi okamžitě půjčili vysoušeč vody, jejich člen Petr Masný 
vysoušeč dovezl, vynesl do patra a zprovoznil.

Pomohlo mi to rychleji odstranit škody. Děkuji.
Regina Bartusková
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Svoz velkoobjemových 
a nebezpečných odpadů

Sobota 14. 10. 2023
Parkoviště u Hostince na Vrablovci	 8:00 hod. – 10:30 hod.
Parkoviště u Obecního úřadu Ludgeřovice	 11:30 hod. – 14:00 hod.

Bezplatně odevzdat velkoobjemový a nebezpečný odpad vyprodukovaný na úze-
mí obce Ludgeřovice mohou pouze občané s trvalým bydlištěm v obci Ludgeřovice. 
Na požádání pracovníka svozové firmy při odevzdávání odpadů svůj trvalý pobyt 
prokážou příslušným platným dokladem.

Svoz slouží pouze k likvidaci velkoobjemových a nebezpečných odpadů produ-
kovaných provozem domácností. Stavební odpady a odpady mající původ produkce 
podnikatelskou činností zde odevzdat nebude možné.

Stejně tak není možné odevzdat použité pneumatiky. Zpětný odběr použitých 
pneumatik dle zákona č.542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností, zajiš-
ťují autoservisy a pneuservisy, které jsou zapojeny do systému ELTMA. Seznam 
míst zpětného odběru použitých pneumatik v ČR je možné dohledat na stránkách 
WWW.ELTMA.CZ/sberna-mista.

Místa v naší obci, kde jsou umístěny nádoby na 
sběr jedlých olejů a tuků:
1. �Parkoviště u Obecního úřadu Ludgeřovice
2. �Parkoviště u Dolní školy
3. �Vrablovec – sběrné místo u  komunikace – 

pravá strana směr Hlučín
4. �Garáže Technických služeb Ludgeřovice 

(pod poštou)
5. �Křižovatka ulic Myslivecká a Na Návsi
6. Pod dětským hřištěm na ulici Na Návsi
7. Křižovatka ulic Na Návsi a Polní
8. Křižovatka ulic Vrablovecká a Nad Tratí
9. Křižovatka ulic Lesní a U Rybníků

LJ
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SPORT

Mažoretky z hlučínského Ballerisima  
jsou mistryněmi světa

Největší svátek mažoretkového sportu, vrcholná akce, nejdůležitější soutěž sezóny – i tak 
by se dal popsat světový šampionát v mažoretkovém sportu, který se každoročně koná na 
konci léta. Velké úspěchy na letošním mistrovství světa zaznamenal klub mažoretek MK 
Ballerisimo Hlučín, jehož velkou část členské základny tvoří děvčata z Ludgeřovic.

Letos v srpnu se pořádání této velké akce zhostilo poprvé v historii mažoretkového spor-
tu město Ostrava, které pro mažoretky z celého světa připravilo skvělé zázemí atletické haly 
vítkovické arény. Třídenní mistrovství světa, kde jsou každoročně nominovány ty vůbec 
nejlepší mažoretkové kluby, volně navazovalo na jednodenní Světový pohár mažoretek, kde 
mají možnost soutěžit děvčata, která předvedla skvělé výkony, ale na splnění přísného nomi-
načního bodového limitu nedosáhla. Celé čtyři dny tak Ostrava zářila barvami a kvalitními 
výkony mažoretkových klubů. Velké zastoupení mělo kromě České republiky také napří-
klad Polsko, Slovensko, Bulharsko a Kyrgyzstán.

Mažoretky MK Ballerisimo Hlučín patří každoročně mezi velké favoritky na medailová 
umístění. Ani letos tomu nebylo jinak. Po úspěšném Mistrovství České republiky, odkud 
Ballerisimo přivezlo nejen postupy na mistrovství světa, ale dokonce ty nejcennější zlaté 
medaile a titul mistryň republiky, měla děvčata z Ballerisima velká očekávání.

Obrovská konkurence zahraničních států a nabitá startovní listina sice vzbuzovaly re-
spekt, ale mažoretky MK Ballerisimo Hlučín se poctivě připravovaly na největší a nejpres-
tižnější soutěž sezóny. Reprezentovat nejen klub, ale také město Hlučín a také celou Českou 
republiku je totiž pro všechny sportovce velká zodpovědnost. Ballerisimo se tohoto úkolu 
opět zhostilo na výbornou.

Ještě před mistrovství světa se mažoretky vydaly na osmidenní soustředění na Vysočinu, 
kde se nejen trénovaly choreografie s hůlkou a třásněmi, ale také baletní, taneční a gym-
nastická průprava. A nutno podotknout, že si mažoretky užily i spoustu legrace při hrách, 
výletech a soutěžích.

Samotné mistrovství světa v mažoretkovém sportu se konalo v termínu 13. – 15. srpna, 
Světový pohár mažoretek pak o den později, 16. srpna. Hned první soutěžní den bojovaly 
hlučínské juniorky, tedy děvčata ve věku 12 – 14 let. Se svou pódiovou formací si děvčata 
vybojovala vysněný titul mistryň světa. Stalo se tak pro hlučínské Ballerisimo ve velkých 
formacích juniorek historicky poprvé. Dobrá nálada Ballerisimo neopustila i o den později, 
kdy bojovaly nejmladší děvčata, která mají možnost na mistrovství světa postoupit. Kadetky 
ve věku 8-11 let obhajovaly loňské zlato. Konkurence ale od loňského roku opět přibyla, 
a tak bylo potřeba podat skvělý výkon s co nejmenším počtem chyb. Malým kadetkám se to 
podařilo a s velkou radostí a slzami v očích stály u české vlajky, když hrála státní hymna na 
počest mistryň světa – kadetek z Ballerisima. Poslední den mistrovství světa bojovala nej-
starší děvčata ve věku 15 – 25 let. Ve skupinách s náčiním baton, tedy hůlka, obvykle bývá ta 
největší konkurence. Ne nadarmo se říká, že tato kategorie patří mezi „královské disciplíny“ 
v mažoretkovém sportu. Seniorky z Ballerisima šly do boje přesto s velkým odhodláním do-
sáhnout co nejlepšího úspěchu. Medaile byl však jen vzdálený sen… Po bezchybném před-
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mažoretky Ballerisimo Hlučín

mažoretky Ballerisimo Hlučín
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mažoretky Ballerisimo Hlučín

mažoretky Ballerisimo Hlučín
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vedení tematické choreografie s názvem Byl pozdní večer, první máj, byl ale sen o medaili 
čím dál tím blíž. A povedlo se – i seniorky se mohly radovat z medaile, tentokrát bronzové. 
Do Hlučína tak vůbec poprvé putoval seniorský titul z velkých skupin s hůlkou – II. vice-
mistryně světa. Celkem si Ballerisimo odvezlo 17 medailí.

I na světovém poháru mělo Ballerisimo své zástupkyně – nejen v sólových kategoriích, 
kde si děvčata vybojovala zlato a několik stříbrných medailí, ale především také ve velkých 
formacích, kde bojovaly babykadetky, tedy mladší skupina děvčat 7 – 10 let. Pro tyto malé ši-
kulky to byla první mezinárodní soutěž a holčičky se s velkou konkurencí vypořádaly skvěle. 
Odměnou jim bylo 4. místo – medaile navíc utekla jen o 0,2 setin bodů.

To, že se v hlučínském Ballerisimu daří vychovávat skvělé mažoretky, tedy svědčí fakt, že 
všechny věkové kategorie – od nejmladších (littlekadetky 4 – 7 let, mistryně České republiky 
2023) až po ty nejstarší mažoretky sbírají úspěchy na republikové i mezinárodní úrovni. 
Ballerisimo Hlučín ale není jen o  sbírání medailí a  úspěchů – děvčata se kromě trénin-
ků a soustředění účastní také mnoha dalších akcí, baletních a gymnastických workshopů, 
tanečních seminářů, ale také výletů do zoo, lasergame, exitgame, nebo do různých koutů 
České republiky.

Karin Wronová, trenérka

Memoriál Petra Zoubka
Na hřišti v Ludgeřovicích 2. září proběhl v rámci Dne pro dobrou věc Memoriál Petra 

Zoubka, kterého se letos zúčastnilo 8 týmů. Kluci a holky bojovali jako lvi a každý z rodičů 
mohl být pyšný na svého malého sportovce. Na prvním místě skončil tým Polanky, ludge-
řovičtí obsadili krásné 5. místo. Děkujeme všem, kteří pomáhali s organizací, a příští rok se 
určitě znovu setkáme.

zápas v rámci Memoriálu Petra Zoubka
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vítězové Memoriálu Petra Zoubka 2023

hráči Ludgeřovic

Jakub Kolenko, TJ Ludgeřovice
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Den pro dobrou věc na hřišti TJ Ludgeřovice
V sobotu 2. září bylo na hřišti TJ Ludgeřovice opravdu rušno od samého rána, probíhal 

zde Den pro dobrou věc, který byl završen charitativním fotbalovým zápasem Superclásico, 
jenž spolu sehrály týmy dvou restaurací – u kostela a u hřiště. Zápas vyhráli hosté, také díky 
nasazení hráče č. 17 – Michala Papadopulose, který vstřelil 4 góly.

V rámci dobrovolného vstupného a dalších příspěvků štědrých dárců byla na Nadační 
fond Petra Zoubka vybrána částka cca 63 500 Kč. Tato částka skrze fond putuje na Hemato-
onkologické oddělení FN Ostrava. Děkujeme všem, kdo přispěli, všem pořadatelům, prostě 
všem, kdo přispěli na dobrou věc.

dresy jako ceny v rámci tomboly

dar pro Nadační fond Petra Zoubka
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P.K.

Dětské odpoledne na hřišti 
TJ Ludgeřovice

Na hřišti TJ Ludgeřovice v neděli, těsně před 
začátkem nového školního roku, probíhalo Tradič-
ní sportovní odpoledně pro děti. Děti mohly sou-
těžit v 10 disciplínách, přičemž za prvních 9 do-
stávali body všichni a za poslední disciplínu – běh, 
dostali body jen první 3 vítězové ve své kategorii. 
Po běhu také proběhl fotbalový zápas benjamín-
ků. Po nerozhodném stavu 2:2 vyhráli na penalty 
domácí. Pro děti byla také nachystána celá řada 
dalších aktivit – skákací hrad, malování na obličej 
a také bylo přistaveno popelářské auto z OZO Os-

obě mužstva po zápase

šťastné výherkyně ve své kategorii na stupních 
vítězů

fotbalový zápas benjamínků – střílí se penalty
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trava, do nějž si děti mohly sednout, postavit se na tolik oblíbený stupínek vzadu a vyzkou-
šet si alespoň takto jedno z nejoblíbenějších dětských povolání. Na závěr byli vyhodnoceni 
3 nejlepší soutěžící ve svých kategoriích a postavili se na stupínek vítězů, kde převzali věcné 
ceny – někteří i láhev dětského šampaňského a další dobroty a ceny. Děkujeme všem spon-
zorům, kteří podpořili toto sportovní odpoledne. Děti i rodiče byli spokojeni.

P.K.

pro všechny bylo připraveno občerstvení či drobné dětské hračky

poslední a nejnáročnější soutěž – běh
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INZERCE
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My tiskneme, 
vy si užíváte.

Tiskni u nás

a nemusíš se

stresovat...
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ObeCní úřad LUdgeřOviCe

Starosta obce:   starosta@ludgerovice.cz 553 876 010 

Místostarostka obce: mistostarostka@ludgerovice.cz  

Tajemník:   tajemnik@ludgerovice.cz 553 876 022
Sekretariát starosty a tajemníka: sekretariat@ludgerovice.cz 553 876 011

Stavební úřad  – vedoucí: stavebni@ludgerovice.cz 553 876 015
 – referenti:  553 876 016

Matrika:   matrika@ludgerovice.cz 553 876 012
Ohlašovna:   ohlasovna@ludgerovice.cz 553 876 013

Finanční odbor – vedoucí: vfu@ludgerovice.cz 553 876 019
Pokladna:   pokladna@ludgerovice.cz 553 876 020
Hřbitovnictví:  financni@ludgerovice.cz 553 876 021

Životní prostředí – vedoucí: olsak@ludgerovice.cz 553 876 024  
  – referent: vincourkova@ludgerovice.cz 553 876 018

Knihovna:   knihovna@ludgerovice.cz 553 876 017

Technické služby Ludgeřovice
  – jednatel: balgar@tsludgerovice.cz 597 582 770
    602 750 081
  – ekonom: mikulasova@tsludgerovice.cz 597 582 771
    608 267 551

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz 
tel.: 595 052 578
id datové schránky: n9bb3cx
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